
 به نام خدا
                                                                                           )یاد آوری اعداد اعشاری( 4کاربرگ ریاضی  -پایه ششم

 و و عصبانى ***مؤمن شوخ و بامزه است و منافق اخم :  *** رسول اكرم صلى الله عليه و آ له      

1 

 مشخص کنید. و عبارت های نادرست را با علامت  عبارت های درست را با علامت 

 سه دهم خواند. را می توان به صورت سیصد و شصت و 3/34عددالف( 
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 ها را به عدد اعشاری و عددهای اعشاری را به کسر تبدیل کنید.کسر
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ثانیه از خط پایان گذشت. اختلاف نفر اول و  440/255ثانیه و نفر آخر با زمان  54/243زمان در مسابقه دو در مدرسه ای نفر اول با 

 نفر آخر چند ثانیه بوده است؟
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 نقاط زیر را روی محور نشان دهید.
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      نقطه های مشخص شده روی محور کدام اعداد اعشاری را نشان می دهند؟
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 ده و سپس کسری بنویسید.را به صورت اعشاری گستر 5325/4عدد 

 

  



  4 پاسخنامه کاربرگ
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